
 

Ａ
よくあてはまる

Ｂ
だいたい

あてはまる

Ｃ
あまり

あてはまらない

Ｄ
ぜんぜん

あてはまらない

1年 62.9% 32.0% 4.6% 0.5%
2年 55.4% 42.9% 1.8% 0.0%
3年 62.3% 32.1% 4.9% 0.6%

A学級 44.0% 40.0% 12.0% 4.0%
全体 59.6% 35.7% 4.2% 0.5%
昨年 59.1% 35.5% 4.7% 0.7%

1年 47.4% 43.3% 6.2% 3.1%
2年 42.6% 52.1% 5.3% 0.0%
3年 50.9% 45.3% 3.7% 0.0%

A学級 36.0% 56.0% 4.0% 4.0%
全体 46.4% 47.2% 5.1% 1.3%
昨年 45.1% 47.8% 6.3% 0.8%

1年 38.7% 45.9% 12.9% 2.6%
2年 34.9% 46.2% 14.8% 4.1%
3年 51.9% 35.8% 8.6% 3.7%

A学級 40.0% 40.0% 12.0% 8.0%
全体 41.5% 42.7% 12.2% 3.6%
昨年 38.7% 45.7% 13.0% 2.7%

1年 65.5% 29.4% 3.1% 2.1%
2年 57.4% 36.1% 6.5% 0.0%
3年 51.9% 37.7% 8.0% 2.5%

A学級 40.0% 40.0% 12.0% 8.0%
全体 57.8% 34.4% 6.0% 1.8%
昨年 56.9% 36.1% 5.2% 1.9%

1年 26.4% 67.4% 5.7% 0.5%
2年 27.8% 65.1% 7.1% 0.0%
3年 26.5% 61.1% 11.7% 0.6%

A学級 32.0% 68.0% 0.0% 0.0%
全体 27.1% 64.8% 7.7% 0.4%
昨年 25.6% 65.4% 8.4% 0.6%

1年 32.5% 55.7% 9.3% 2.6%
2年 35.1% 56.5% 8.3% 0.0%
3年 40.0% 49.4% 10.6% 0.0%

A学級 48.0% 44.0% 8.0% 0.0%
全体 36.2% 53.6% 9.3% 0.9%
昨年 35.4% 56.6% 7.3% 0.8%

６　学校と家庭は連
携が取れている。

比較
↓

-2.2%

３　学習に一生懸命
取り組んでいる。

比較
↓

-0.2%

４　部活動・学校行
事は有意義なもの
なっている。

比較
↓

-0.8%
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５　学校の施設設備
は整備されている。

比較
↑

1.0%

１　学校生活を充実
して過ごしている。

比較
↑

0.7%

２　生活のルールや
マナーを身につけて
いる。

比較
↑

0.7%


